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Distribuție Oltenia aduce în prim-plan excelența profesională prin Trofeul 
Electricianului și susține noua generație de specialiști 
 
Competența, precizia și pasiunea pentru domeniul energetic au fost celebrate, în 
perioada 27 – 28 aprilie 2026, la etapa pe companie a Trofeului Electricianului, 
competiție de tradiție organizată de Distribuție Oltenia.  
 
Evenimentul a reunit 74 de electricieni și ingineri care și-au demonstrat pregătirea 
profesională în probe teoretice și practice dedicate celor mai importante specializări din 
distribuția energiei electrice. 
 
Participanții au concurat în cadrul a cinci secțiuni: 
 

• Exploatare Stații  
• PRAM  
• Exploatare Rețele de Distribuție MT și JT  
• Măsură și Verificare Grupuri de Măsură  
• Dispecer  

 
Cu o tradiție de peste patru decenii, Trofeul Electricianului rămâne competiția de referință 
a sectorului energetic românesc, un spațiu în care experiența, performanța și spiritul de 
echipă sunt puse în valoare an de an. 

”Competiția „Trofeul Electricianului” reprezintă, de peste patru decenii, un reper al 
excelenței în domeniul energetic și o tradiție pe care o ducem mai departe cu respect și 
responsabilitate. Faza pe companie nu este doar o etapă de selecție, ci și un moment în 
care celebrăm performanța, dedicarea și profesionalismul colegilor noștri. Prin acest 
eveniment, ne reafirmăm angajamentul de a investi în dezvoltarea continuă a echipelor 
noastre și de a promova cele mai înalte standarde de competență și siguranță. Este, 
totodată, o oportunitate valoroasă de a identifica și pregăti cei mai buni specialiști pentru 
etapa națională, unde sunt convins că vor reprezenta compania cu aceeași pasiune și 
determinare. Felicit toți participanții pentru implicare și le mulțumesc organizatorilor 
pentru efortul de a menține vie această competiție de tradiție. Împreună, construim viitorul 
energiei prin oameni bine pregătiți și motivați.” -  a declarat Ondrej Safar, CEO 
Distribuție Oltenia. 

Investiție în profesioniștii de mâine 
Ediția din acest an a inclus și Trofeul Ucenicului Electrician, competiție dedicată 
elevilor din programul de formare care pregătește viitoarea generație de specialiști din 
energie. 
 
18 elevi ai claselor a X-a și-au testat cunoștințele în probe teoretice și practice, de la 
realizarea circuitelor de curent continuu până la aplicații și calcule specifice domeniului 
electric. Probele practice s-au desfășurat în stația de transformare 110/20 kV DIF 
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Craiova, oferind participanților un cadru tehnic modern și o experiență apropiată de 
realitatea din teren. 
 
Prin această inițiativă, Distribuție Oltenia continuă să investească în dezvoltarea 
competențelor tehnice și în formarea tinerilor care vor contribui la viitorul infrastructurii 
energetice. 
 
Primele trei locuri în cadrul Trofeului Ucenicului Electrician au fost ocupate de elevi ai 
Liceului Tehnologic nr. 1 din Alexandria și Liceul Energetic Craiova. Tinerii vor 
reprezenta compania la etapa națională Trofeul Electrician Junior. 
 
Performanță care devine tradiție 
 
Prin organizarea acestei competiții, Distribuție Oltenia reconfirmă rolul său activ în 
promovarea performanței profesionale și în susținerea unei comunități puternice de 
specialiști, de la profesioniști cu experiență la viitorii electricieni ai României. 
Trofeul Electricianului rămâne, astfel, nu doar o competiție, ci un simbol al excelenței într-
un domeniu esențial pentru societate. 
 
Pentru mai multe informații despre programul Ucenic Electrician: 
www.ucenicelectrician.ro 
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